
  У жељи да промовише природне лепоте и подржи живот људи у сливу Великог  Рзава,  Малог Рзава 
и Пањице, Ђачка задруга   „Звончић“  из Високе расписује: 

 

ФОТО КОНКУРС  „ЧАРОБНО ОКО“ 

 
  ТЕМА КОНКУРСА: 

 На конкурс се примају  фотографије  на којима су забележене  слике природе, људи и догађаја  са 
територије  која припада сливу  Великог Рзава, Малог Рзава и Пањице. 

 

УСЛОВИ КОНКУРСА: 

Не постоје ограничења по узрасту, месту боравка или занимању  учесника конкурса, времену када су 
фотографије снимљене нити формату у ком су снимљене.   

На конкурс се примају само фотографије у дигиталном облику. 

Фотографије  морају  бити  изворне,  без  интервенција  у  виду  монтаже  или  графичке  обраде  која  мења 
композицију и елементе. 

Фотографије морају бити прописно обележене, тако што свакој фотографији аутор треба да да назив, те да 
наведе локацију и време фотографисања. 

Аутор  остаје  једини  власник  ауторских  права  на  својим  фотографијама.  Организатор  се  обавезује  да  у 
случају коришћења фотографија видљиво oзначи аутора. 

Слањем    фотографија    на  овај  конкурс  аутоматски    дајете  право  оглашивачу  конкурса  да,  без  додатних 
обавеза  око  ауторских  права    и  надокнаде,  публикује  фотографије  приспеле  на  конкурс  на  сајту, 
публикацијама, каталозима, плакатима и другим штампаним материјалима. 

 

НАЧИН КОНКУРИСАЊА: 

Своје  фотографије можете послати на мејл адресу  ђачке задруге: dzzvoncic@gmail.com или лично предати у 
било којој од школа  Основне школе „Ратко Јовановић“ (Крушчица, Висока, Радошево, Гривска, Северово). 

Фотографије на дигиталним носачима слати на адресу:  Ђачка задруга „Звончић“, Висока, 31233 Крушчица. 

Приспеле фотографије и дигитални носачи се не враћају. 

Крајњи рок за слање фотографија је 15. мај 2014. године. 

 

НАГРАДЕ:  

Жири конкурса ће прогласити три најбоље фотографије  које ће бити награђене и изабрати фотографије 
које ће бити изложене на више јавних простора. 

      Висока, 24. јануар 2014. године 
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